

## Planul de elaborare a proiectelor de decizii pentru anul 2025

(proiectele ce urmează a fi supuse consultărilor publice de către Ministerul Sănătății)

Nr.	Denumirea acțiunii	Termen de inițiere	Indicator de produs	Subdiviziunea responsabilă
<b>Trimestrul I</b>				
1	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 663/2010 pentru aprobarea Regulamentului sanitar privind condițiile de igienă pentru instituțiile medicosanitare	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
2	Elaborarea Proiectului de ordin cu privire la modificarea ordinului nr. 638/2016 cu privire la implementarea Recomandărilor pentru un regim alimentar sănătos și activitate fizică adecvată în instituțiile de învățământ	Trimestrul I	Ordin emis	DPDSPUSP
3	Elaborarea Proiectului de ordin privind modificarea Ordinului nr. 314/2020 cu privire la aprobarea listei profesiilor ce necesită instruire igienică obligatorie și a programelor de instruire igienică	Trimestrul I	Ordin emis	DPDSPUSP
4	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului cadru de funcționare a biobăncii	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDAMS
5	Elaborarea Proiectului Hotărârii de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la gestionarea deșeurilor farmaceutice	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM
6	Elaborarea Proiectului Hotărârii de Guvern cu privire la stabilirea cuantumului anual de alcool etilic nedenaturat destinat producerii farmaceutice și utilizării în medicină pentru anul 2025	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM
7	Modificarea Ordinului nr. 367/2007 cu privire la ajutoarele umanitare acordate instituțiilor medico-sanitare publice, în ceea ce privește medicamente și dispozitive medicale	Trimestrul I	Ordin emis	DPDMDM
8	Elaborarea Proiectului de lege pentru modificarea Legii nr. 411/1995 privind ocrotirea sănătății	Trimestrul I	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMPM / DPBAM
9	Aprobarea Strategiei Naționale e-Sănătate	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	STIC
10	Elaborarea proiect de hotărâre de Guvern cu privire la instituirea Sistemului informațional „Monitorizarea și evaluarea tuberculozei”	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
11	Elaborarea proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la crearea Sistemului informațional de monitorizare și evaluare a infecției HIV	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
12	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului privind protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la azbest la locul de muncă	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
13	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii de Guvern nr. 1079/2023 cu privire la examenele medicale profilactice obligatorii ale lucrătorilor	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
14	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern privind aprobarea standardelor tehnice pentru mecanismul de reumplere a țigaretelor electronice	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
15	[UE] Modificarea Legii nr. 182/2019 privind calitatea apei potabile	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDSPUSP
16	[UE] Modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1065/2016 pentru aprobarea regulamentelor sanitare privind produsele din tutun și produsele conexe, dispozitivele și accesoriiile de utilizare, reîncărcare sau încălzire a acestora	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
17	[UE] Modificarea Hotărârii Guvernului nr. 344/2020 pentru aprobarea Regulamentului sanitar privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP

18	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1207/2016 pentru aprobarea Regulamentului sanitar privind produsele cosmetice	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
19	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la Regulamentul sanitar privind materialele și substanțele care vin în contact cu apa potabilă și metodele de testare	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
20	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1100/2017 cu privire la aprobarea Listei de mențiuni de sănătate permise pentru înscrierea pe produsele alimentare, altele decât cele care se referă la reducerea riscului de îmbolnăvire și la dezvoltarea și sănătatea copiilor	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
21	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 179/2018 cu privire la aprobarea regulamentelor sanitare privind alimentele destinate sugariilor și copiilor de vârstă mică, alimentele destinate unor scopuri medicale speciale și înlocuitorii unei diete totale pentru controlul greutateii	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
22	[UE] Elaborarea Proiectului de ordin cu privire la modificarea Ordinului Ministrului Sănătății nr.127/2024 cu privire la listele de aditivi alimentari admiși pentru utilizare în produsele alimentare inclusiv și substanțele suport admise în aditivi alimentari, enzime alimentare sau arome alimentare și condițiile de utilizare a acestora	Trimestrul I	Ordin aprobat	DPDSPUSP / DPDMDM
23	[UE] Elaborarea ordinului cu privire la stabilirea specificațiilor pentru aditivii alimentari admiși pentru utilizare în produsele alimentare, precum și pentru aditivi alimentari și substanțele de suport, admiși pentru utilizare în aditivii alimentari, în enzimele alimentare și în aromele alimentare	Trimestrul I	Ordin aprobat	DPDMDM / DPDSPUSP
24	[UE] Elaborarea proiectului de lege a farmaciei	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMDM / AMDM
25	[UE] Elaborarea proiectului de lege cu privire la dispozitivele medicale	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMDM / AMDM
26	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la autorizarea medicamentelor de uz uman	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM / AMDM
27	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului privind studiile clinice cu medicamente de uz uman	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM / AMDM
28	Proiect de Lege cu privire la circulația substanțelor stupefiante, psihotrope și plantelor care conțin astfel de substanțe, precursorilor, substanțelor psihoactive noi și substitutelor de droguri	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMDM / AMDM
29	Elaborarea Proiectului de lege cu privire la medicamente	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMDM / AMDM
30	Elaborarea Proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (modificarea Legii nr. 411/1995 ocrotirii sănătății, Legii nr. 1585/1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală, Legii nr.263/2005 cu privire la drepturile pacientului și responsabilitățile pacientului)	Trimestrul I	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPBAM / CNAM
31	[UE] Elaborarea Proiectului de Ordin pentru aprobarea Metodologiei de elaborare și producere a statisticilor referitoare la cheltuielile și sursele de finanțare în domeniul sănătății	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Ordin emis	DPBAM / ANSP
32	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la schimbul de organe umane destinate transplantului între Republica Moldova și alte state, importul și exportul de țesuturi și celule umane	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDAMS / AT
33	[UE] Modificarea Hotărârii Guvernului nr. 386/2010 cu privire la instituirea Agenției de Transplant în scopul creării rețelei naționale de coordonare în domeniul transplantului după model european	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDAMS/ AT
34	[UE] Elaborarea Proiectului de Ordin privind dezvoltarea mecanismului de inspecție și a măsurilor de control privind conformitatea cu standardele de calitate și siguranță pentru substanțele de origine umană, activitățile de la donare până la utilizare la om în vederea asigurării protecției sănătății umane (în special pentru donatorii și primitorii de SoHO și pentru descendenții care provin din reproducerea asistată medical)	Trimestrul I	Ordin emis	DPDAMS / AT
35	Semnarea Acordului de grant dintre Republica Moldova și Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei privind asistența tehnică pentru realizarea proiectului privind Construcția Spitalului Regional Bălți, și remiterea directă în procedura de avizare	Trimestrul I	Hotărâre de Guvern adoptată Acord semnat	SRICAE

			Ordin MS privind semnarea și intrarea în vigoare a Acordului	
36	Semnarea Acordului de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Investiții privind realizarea proiectului „Construcția Spitalului Regional Cahul”	Trimestrul I	- Hotărâre de Guvern adoptată privind inițierea negocierilor, - Hotărâre Guvern aprobată privind aprobarea semnării, - Acord semnat, Proiect de Lege aprobat de Guvern	SRICAE
37	[UE] Elaborarea proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Regulamentului privind alimentele noi	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
38	Modificarea Hotărârii Guvernului nr.1165/2016 pentru aprobarea listelor materiei prime medicamentoase, materialelor, articolelor, ambalajului primar și secundar, utilizate la prepararea și producerea medicamentelor	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM
39	Modificarea Hotărârii Guvernului nr.1165/2016 pentru aprobarea listelor materiei prime medicamentoase, materialelor, articolelor, ambalajului primar și secundar, utilizate la prepararea și producerea medicamentelor	Trimestrul I (inițiat în 2024)	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM
<b>Trimestrul II</b>				
40	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Programului Național de răspuns la tuberculoză pentru anii 2026-2030	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
41	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Programului național de prevenire și control al infecției HIV/SIDA și al infecțiilor cu transmitere sexuală pentru anii 2026-2030	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
42	Modificarea Ordinului Ministerului Sănătății și CNAM nr. 262/51-A/2024 cu privire la aprobarea listelor de medicamente și dispozitive medicale compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală	Trimestrul II	Ordin emis	DPDMDM
43	[UE] Modificarea Legii nr. 264/2005 privind exercitarea profesiei de medic	Trimestrul II	Proiect de lege aprobat de Guvern	DPDMPM /DJ / USMF/CEMF
44	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului privind protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți cancerigeni sau mutageni la locul de muncă	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
45	[UE] Elaborarea ordinului cu privire la aprobarea Listei substanțelor active/tipurilor de produs aprobate pentru utilizarea ca produs biocid	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
46	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern privind Regulamentul calității apei pentru îmbăiere	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
47	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea Regulilor de buni practici de fabricație	Trimestrul II	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDMDM / AMDM
48	Proiect de Lege pentru modificarea Legii nr. 1585/1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală în vederea asigurării victimelor traficului de ființe umane cu asistență medicală gratuită	Trimestrul II	Proiect de lege aprobat de Guvern	DGPDMSI / CNAM/DPBAM
49	Planul sectorial de acțiuni anticorupție în domeniul sănătății	Trimestrul II	Ordin emis	DCPPIE / SRU
<b>Trimestrul III</b>				
50	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea unor hotărâri de Guvern (domeniul alimentar)	Trimestrul III	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP

51	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 475/2008 cu privire la aprobarea Planului de acțiuni privind punerea în aplicare a Regulamentului Sanitar Internațional în Republica Moldova	Trimestrul III	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
52	Elaborarea Planului național de prevenire, pregătire și răspuns în urgențe de sănătate publică pentru anii 2025-2030	Trimestrul III	Ordin emis	DPDSPUSP
53	[UE] Elaborarea proiectului de Hotărâre de Guvern pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1282/2016 pentru aprobarea Regulamentului sanitar privind modul de cercetare și stabilire a diagnosticului de boală (intoxicație) profesională	Trimestrul III	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
54	[UE] Elaborarea Proiectului de ordin privind modelului pentru furnizarea informațiilor referitoare la planificarea prevenirii, pregătirii și răspunsului în caz de amenințări transfrontaliere grave la adresa sănătății	Trimestrul III	Ordin emis	DPDSPUSP
55	[UE] Elaborarea Proiectului de ordin privind procedura de evaluare a planurilor naționale de prevenire, pregătire și răspuns și ale relației acestora cu planul de prevenire, pregătire și răspuns	Trimestrul III	Ordin emis	DPDSPUSP
56	[UE] Elaborarea Proiectului de ordin privind asigurarea contramăsurilor medicale necesare în situații de criză în cazul unei urgențe de sănătate publică	Trimestrul III	Ordin emis	DPDSPUSP
57	[UE] Elaborarea Proiectului de ordin privind modificarea Ordinului nr. 20/2024 privind aprobarea listei produselor alimentare, substanțelor active și limitelor maxime de reziduuri de pesticide din sau de pe produse alimentare și hrană de origine vegetală și animală pentru animale	Trimestrul III	Ordin emis	DPDSPUSP
58	[UE] Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 492/2015 pentru aprobarea Regulamentului sanitar privind materialele și obiectele din plastic reciclat destinate să vină în contact cu produsele alimentare	Trimestrul III	Hotărâre de Guvern adoptată	DPDSPUSP
<b>Trimestrul IV</b>				
59	Elaborarea Proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea anexei nr.17 a Hotărârii Guvernului nr. 351 din 23.03.2005 cu privire la aprobarea listelor bunurilor imobile proprietate publică a statului și la transmiterea unor bunuri imobile (ce vizează bunurile imobile proprietate publică a statului)	Trimestrul IV	Hotărâre de Guvern adoptată	DFA